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Na temelju članka 49. Statuta općine Saborsko (Glasnik Karlovačke županije 17/13) podnosim Općinskom vijeću Općine Saborsko, sljedeće 


Polugodišnje izvješće načelnika
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Sukladno zakonskim obvezama, utvrđenim i Statutom Općine Saborsko, Općinski načelnik obvezan je dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću polugodišnje izvješće o svom radu.  Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, a u skladu sa zakonom i statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene statutom.
 U izvještajnom razdoblju općinski načelnik Općine Saborsko, u okviru svog djelokruga, obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, utvrdio prijedlog godišnjeg proračuna Općine, usmjeravao djelovanje Jedinstvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća.
U  razdoblju 01.01. – 30.06.2015. izdano je:
8 rješenja za komunalnu naknadu,
10 rješenja za komunalni doprinos,
22 rješenja za obračun naknade za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada,
39 rješenja za grobnu naknadu,
60 ovrha za komunalnu naknadu, odvoz smeća, utrošak vode, grobnu naknadu i

Ukupan prihod od vode sa podnaknadama  za  ovo razdoblje je: 88.334,60 kuna, od toga  Saborsko 69.916,59 kuna,  Lička Jesenica i Begovac 18.418,01 kunu.
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Kandidirali smo se za mjeru 7.1.1. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine Saborsko. Započela je izrada I. Izmjena i dopuna prostorno plana te će uskoro biti javni uvid. 
Pozivamo i dalje građane da svojim idejama, potrebama i prijedlozima doprinesu njegovoj kvaliteti pripreme i izrade. 

Pripremamo se za mjeru 7.4. - Izradu projektno tehničke dokumentacije Općinskog doma kulture i vatrogastva na području Općine Saborsko k.č. br. 3869m, k.o. Saborsko. 
Sastoji se od prikaza namjeravanog zahvata u prostoru s izvođenjem svih posebnih uvjeta - izrada glavnog projekta - izrada elaborata - geodetske usluge Rokovi izrade projektnog zadatka je do 01. prosinca 2015. godine.
Općina Saborsko dobila je sredstva za ''Modernizaciju prometne infrastrukture za održivi razvoj općine Saborsko'' u iznosu od 136.000,00 kuna. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU u sklopu programa održivog razvoja ove je godine sufinancirala 112 projekta dok je na poziv za sufinanciranje pristiglo 511 zahtjeva. 

Kandidirali smo se na projekt Karlovačke županije- sufinananciranje turisičkih projekata u Karlovačkoj županiji- naziv projekta ''Za nijansu bolji-saborčanska razglednica'' – čekamo rezultate natječaja
Projekt kandidiran u Hrvatske vode- projekt ''Sanacija/ rekonstrukcija vodoopskrbne mreže''- nije odobren.

Kandidirali smo se na  javni poziva za sufinanciranje poduzetničkih i javnih projekata na turistički nerazvijenim područjima. Projekt Hrvatske turističke zajednice.
Zaposleno je 9 ljudi u javnim radovima sa  18.05. - radovi traju 6 mjeseci.
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